U7, Az alibbi szavak koziil melyik f6névi igenév?
A. késem B. késnem
C. késnetek D. késnének
18, Hol kapcsolédik helyesen a -val/-vel rag?
A.9-el B. Kiss-sel C. Zsanettel D. befétt-tel Kedves Versenyzc’)’!

Szeretettel tidvozollek a
nyelvESZ

Orszidgos Anyanyelvi Tanulméinyi Verseny
megyei forduléjanak résztvevdi kozott!

19, Melyik irasméd lehet helyes?
A. felir B. felirat C. felirat D. feliratkozik

2©, Melyik ditum irdssmédjaban talilhaté hiba?

A. oktéber 12-6t6] B. okt. 9.-e és 12.-e kdzott ) ) ) )
C. 2013. marciusi D. 2013. tavaszin Remélem, jol felkésziiltél a megyel forduléra, és sikeriil tovabbjutnod
az orszagos dontSbe! Nem kell sietned! A nyugodt munkdhoz 45 perc
@ K vagy kk? Vilaszd ki a helyes alakokat! ill rendelkezésedre.
A. akkord B. akkumuldtor Es most koncentrélj a kérdésekre! J6 munkat kivanok!
C. akként D. akkusztika Bendegiiz

22, Figyelj a szavak jelentésére! Az alibbi szavak koziil melyik
lehet f6név és ige is?

A.él B. ég C. lép D. szél
23, A kovetkezé oOsszetett szavak koziil melyik alirendeld
osszetétel?
A. maholnap B. kincskeresd
C. sikraszall D. légiramlat

24y, Melyik kifejezés roviditése utan kell pontot tenni?
A. méter B. délutain  C. februir =~ D. Budapest

O[npi0j ‘g ZSFAIPAU

A[eizso g



5 Mit jelent a kovetkezd sz6las?
Abovd lép, ott fii nem terem.

A. Letapossa a fiivet. B. Csak kirt, bajt okoz.

C. Nem litja, mi az igazsig. D. Elmenekiil a problémik elél.

2 Az alabbi szavak koziil melyik hatirozéi igenév?

A.szallvin  B. szallni C. szallas D. szillitandé

B A kovetkezd alaktani képlet melyik széra illik?
igetd + képzd + jel + rag
A.eszegetek B. vadiszokkd C. hallottdk  D. hallgatta

&y, M vagy mm? Melyik a kakukktojas?
A.ma...ut B. bu...ering
C. aszi...etrikus D. diagra...
. Jelold meg azt a szét, melyet helyteleniil irtunk le!

A. balettincos
C. szemtengelyferdiilés

B. csiperkegomba
D. hidegviz-csap
©. Melyik sz6 16g ki a szinonimasorbél?

A. naturalisztikus B. rejtelmes
C. titokzatos D. misztikus

@ . Ivagy i Melyik a kakukktojas?
A.h..nir  B. h..zlal  C.h..v6 D. h...mez

® s Melyik sz6 elvalasztisa hibas?
A.Széll-lel  B. Szél-lért  C. hal-lak D. me-ned-zser

9. Melyik kifejezésben hiba a kétdjel hasznélata?

B. Rakéczi-var
D. Mosoni-Duna

A. Mitra-hegység

C. Tirr-emlékmd

1@, Melyik toldalékolas a helyes?

B. Balatonalmadi-1

D. Allami Dijas

A. Babits Mihilyos
C. Kossuth-szerd

W, Héiny éve tortént az az esemény, melynek most van a

centenariuma?

A.egy B. tiz C. sziz D. ezer

12, Betiirendbe sorolis esetén melyik 4ll elébb? Keresd meg a

helyes sorrendben leirt sz6part!

A. Pl — Paula B. hidrit — hidra
C. kocsdny — kécsag D. métely — metélt

13, Melyik sz6 nem illik a sorba a jelentése alapjan?

A. kutyatej B. gyermeklincfd
C. pitypang D. pityoka

14, Melyik fokozott melléknév irasmédja hibés?

A. frissebb B. kissebb C. lassabb D. hosszabb

Tobbszoros valasztis. (A kovetkezd feladatoknak egy vagy tobb helyes
megoldasa van. Mindet jelsld!)

13 Ne bordj issze mindenféle zildséget! Melyik jelent zoldségfélét?

A. pasztinik B. padlizsin
C. patisszon D. panydka

1@, Melyik szélas, kszmondas egészithetd ki négylaba allattal?

A. Keriilgeti, mint ... a forré késit.
B. Szemtelen, mint a piaci ... .

C. Szegény, mint a templom ... .
D. Atesik a ... masik oldaléra.
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